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3 september 2024 Benoeming voorzitter raadscommissies en 

raadsontmoetingen

Geadviseerd besluit

Mevrouw H.J. Weeda te benoemen tot voorzitter van de raadscommissies en 

raadsontmoetingen voor de resterende duur van de raadsperiode 2022-2026:

Toelichting op beslispunten

Op 21 augustus 2024 heeft de heer P.G. (Paul) Janssen per mail, gericht aan de 

gemeenteraad, zijn ontslag ingediend als voorzitter van de raadscommissie en 

raadsontmoetingen per medio september. 

Artikel 5 Verordening op de Raadscommissie 2020 bepaalt dat de raad uit zijn midden vier 

voorzitters benoemt voor de raadscommissie. Deze voorzitters zitten tevens de 

raadsontmoetingen van de raad voor (zie spelregel 5 Spelregels voor de raadsontmoeting 2019) 

en zijn lid van de agendacommissie.

Met het ontslag van de heer Janssen resteren er nog drie voorzitters. Daarmee wordt niet 

voldaan aan het bepaalde in de verordening.

 

Conform artikel 6 van de verordening op de Raadscommissie 2020 kan een commissievoorzitter 

te allen tijde ontslag nemen. Het ontslag gaat een maand na de schriftelijke mededeling in of 

zoveel eerder als een opvolger is benoemd. 

Beoogd effect 

Met de benoeming voldoet uw raad aan uw eigen reglement en verordening. 

Kader 

Het wettelijke kader wordt gevormd door het Reglement van Orde van de vergaderingen van de 

raad 2020 en de Verordening op de Raadscommissies 2020.
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Kanttekeningen

N.v.t.

Draagvlak

De fractie heeft het in het dictum genoemde raadslid voorgedragen voor benoeming door uw 

raad.

Aanpak en uitvoering

De benoeming wordt bekend gemaakt op de gemeentepagina in Rijn en Veluwe en op de 

gemeentelijke website.

Financiële consequenties

Niet van toepassing.

Procedure stemming

De benoeming van de voorzitters vindt plaats via geheime schriftelijke stemming. Hiervoor wordt 

een stembriefjes gebruikt. 

Alternatieven

Raadsleden kunnen op het stembriefje instemmen met de benoeming van 1 kandidaat. Het is 

niet mogelijk om op een stembriefje een andere kandidaat voor te dragen voor benoeming. 

Indien de raad het aantal te benoemen voorzitters wil wijzigen dan moet hiertoe een motie 

worden ingediend om de verordening daartoe te wijzigen.


